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101 éves gyülekezetünk életébõl

A Mitár család és a lelkipásztor a múlt vasárnapi istentisztelet után

Születésnaposok: Szilágyi Gyula, Csicsák Vilma és Pap Eunika,
középen az éppen bemutatott Annelise, édesanyja kezében



Számtalan út kínálja magát, követõt csalogatva.

MAI  GYÜLEKEZETI  ALKALMAINK

DE:    10:00 imaáhítat - Kovács József
10:30 vasárnapi iskola - Herjeczki Géza
11:00  istentisztelet

kórus
Igehirdetés: Különös gyógyulás  - 4 Mózes 21,4-9

Az istentisztelet után kóruspróba

Délután 6:00 istentisztelet
Igehirdetés: Jézus megdicsõülése - Márk 9,1-13

Közös énekeink délelõtt: 205. Szívemben zeng egy kedves
ének  / 11. Imádjuk az ég s föld nagy Királyát  / 253. Hittel
feltekintek

Délutáni vetített énekeket énekelünk.

Úrnak jobban találtam, mint gondoltam. Úrvacsoráztunk is. Három
dédunokát is találtam náluk, az egyik olyan 5 hetes lehetett.

Paula nénivel csak telefonon beszéltem, de õ is köszönti a testvéreket.
Kicsit jobban van, de rendszeres kezelésre szorul.

Ádám és Tibike hazalátogattak a hétvégén. Ádám sajnos betegen
érkezett meg és ágyban töltötte ezt a néhány napot, így nem tud ma
eljönni közénk, de üdvözletét küldi.

GYÜLEKEZETI HÍREK

Kulcsár Sándor testvértõl érkezett pénteken ez a szomorú értesítés:
“Ma,  március 6-án hajnali 3-kor az Úr hazaszólította hûséges szolgáját

Dr. Biró László testvért Palm Bay, Floridában. Testvérünk június 2-án
töltötte volna 102-dik életévét. Õ volt szövetségünk legidõsebb
lelkipásztora és tagja, akit nagyon szerettünk és tiszteltünk.
Temetése a Palm Bay-i Baptista gyülekezetbõl történik március 20-án d.e.
11 órai kezdettel. Szövetségünk bizottságainak évközi gyûlése lesz
március 19-22 között, ezért valamennyien részt vehetünk
temetésén. Amint tudjátok, testvérünk mintegy 2 hónapja betegeskedett
már. Az Úrban megnyugodva pihent el, bevégezve a szép földi
pályafutását. Kedves felesége Kató néni hûségesen gondozta, úgyszintén a
Palm Bay-i gyülekezet testvérisége és a Biró család.”

Mi is szeretettel gondolunk a gyászoló családra, az Úr vigasztalását
kérve számukra.

Sajnos szombaton este egy másik telefonhívást is kaptam, Vadász
János lelkipsáztor testvértõl, aki pedig azt közölte, hogy nagyobbik fiuk,
Alex John Hunter pedig tegnap délután fejezte be földi életét. Érte is
imádkoztunk az elmúlt hetekben, mióta értesültünk súlyos betegségérõl.
Az Úr vigasztalását kívánjuk a szülõknek és a Vadász családnak.

A héten meglátogattam Korpás testvérnõt, aki
szeretettel köszönti a gyülekezetet és köszöni, hogy
rendszeresen imádkozunk érte, és a családjáért. Hála az

Az elmúlt vasárnap délelõtt gyermekbemutatásra is sor került a
gyülekezetünkben. Anneliese-t hozták el szülei: Dániel és Anikó Mitár.
„Baby dedication” – mondják az itteniek, s ez a fogalmazás egy kicsit
pontosabban meghatározza azt, amit teszünk, vagy tennünk kell ilyenkor.
A gyermeket, akit az Úrtól kaptunk, Néki ajánljuk, az Õ karjaira bízzuk,
az Õ áldását kérjük életére. Arra is kérni szoktuk ilyenkor az Urat, hogy
hozza el azt az idõt, amikor majd a gyermek személyes megváltójának
fogadja el az Úr Jézust. Addig még esztendõk telnek el.

Mivel Dániel nem sokat ért magyarul, az igei útmutató angolul
hangzott. Gyermekét az Úrnak szentelõ Anna történetébõl kiindulva
hallottunk aktuális üzenetet, majd a szülõk és lelkipásztor imádkozott a
gyermekért, s ajánlották õt az Úrnak.

Az ezt követõ úrvacsorai igehirdetés az Úr Jézus bemutatástól a
golgotai haláláig vezetett el bennünket. Az istentisztelet után közös
ebédet tartottunk, vagyis közös ebédre hívott mindenkit a Fûr család,
akiknek rokonságába tartozik a kisgyermek.

De hol is tartottunk a bevezetõ gondolattal? Ott, hogy imádkoztunk
azért, hogy hozza el az Úr azt az idõt, amikor majd személyes
Megváltójának fogadja el ez a kisgyermek is az Úr Jézust. Persze, addig
még esztendõk telnek el. Addig... meddig is?

A tudatlanság idejét elnézi az Úr - a kisgyerekektõl, akik nem tudják
még fölfogni, hogy mit jelent az Úr Jézust követni, nem kéri számon,
hogy telnek a vasárnapok, hangzik az igehirdetés és nem döntöttek még
az Úr Jézus mellett.

De mikor nõnek ki gyermekeink ebbõl a korból? Nem gondolom, hogy
évszámmal lehetne válaszolni erre a kérdésre. Amikor látjuk rajtuk, hogy
tudnak választani, dönteni, válogatni; amikor meg tudják indokolni, hogy
miért választották ezt és miért nem valami mást, itt az ideje arra
gondolnunk, hogy a „tudatlanság ideje” már elmúlt, és ezzel együtt az Úr
Jézus melletti döntés lehetõsége és szükségessége elérkezett.

Dönteni az Úr Jézus követése mellett akkor lehet, ha valaki megérti,
hogy hívja, követésére szólítja föl az Úr. Hogy ezt mikor teszi és
hányszor teszi, nem tudjuk. Azt mindenesetre tudhatjuk, hogy a hívõ
szülõk gyermekeit különös figyelemmel kíséri és azt szeretné, ha kivétel
nélkül mind az Õ követõi lennének.

Imádkozzunk a gyülekezetünkben felnövõ gyermekekért!


